  Sırakaya Köyü toplam 31 haneli 227 nüfusludur. Yerleşim yeri dağ yamacına kurulmuştur. Köy Nemrut Dağı Milli Parkı Alanı içinde bulunbaktadır. Köyün doğusunda Bağbaşı Köyü ve Karadut Köyü’nün Saluk Mezrası, batısında Damlacık Köyü, kuzeyinde Kayadibi Köyü, güneyinde Koçtepe Köyü yer almaktadır.
           Eski adı Kakşer olan Sırakaya Köyünde BALÇI, AK, GÜLTEKİN, ZENGİN, İNAN, ÖNER, ALPTEKİN, GÜNDOĞDU, GÜNAKIN, ALAY, AKDAĞ, DEMİRAL, KARAKUŞ, UÇAR, KAYHAN, ŞAHİN. Aileleri bulunmaktadır. Köyün başlıca geçim kaynağı İstanbul’da çalışan gençler,  çiftçilik ve hayvancılıktır. Köyde yetişen ürünler hububat ve üzümdür. Hayvancılık olarak keçi ve inek yetiştirilmektedir.
           Sırakayaköyü’nün tarihi Osmanlı Dönemine kadar gitmektedir. Köye bağlı mezra bulunmamaktadır.
           Sırakaya Köyünde Birleştirilmiş Sınıflı bir ilköğretim okulu ve öğretmen lojmanı bulunmaktadır. Köy okulunda4 bilgisayar ve internet bağlantısı bulunmaktadır.
          Köy yolu asfalttır. İçme suyu çeşme suyunun şebeke ile dağılımı suretiyle temin edilmektedir. Kanalizasyonşebekesi bulunmamaktadır.
         Sağlık evi bulunmayan köyde sağlık hizmetleri Damlacık Sağlık Ocağı ve İlçe merkezinde bulunan sağlık kuruluşları tarafından sağlanmaktadır.

